



## Budujeme partnerstvá

[www.rdvegtc-spf.eu](http://www.rdvegtc-spf.eu)

[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

### Tlačová správa

### Priateľstvo na dvoch kolesách – medzi Tata a Svodín

acronym: "CYCLOCOOP"

Na zverejnenie: okamžité zverejnenie

Mediálny kontakt: Judit Csókás – projektová manažérka

e-mail: [judit.csokas@gmail.com](mailto:judit.csokas@gmail.com)

Obec Svodín a Tata Város Önkormányzata získali dotáciu z Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Maďarsko, Fond malých projektov v rámci prioritnej osi PO4 – Podpora cezhraničnej spolupráce orgánov verejnej správy a osôb žijúcich v pohraničnej oblasti.

Vedúcim partnerom projektu číslo SKHU/WETA/1901/4.1/117 je obec Svodín, partnerom projektu na maďarskej strane je mesto Tata.

Celkový rozpočet projektu je 52.058,90 EUR, z toho dotácia z Európskeho fondu regionálneho rozvoja je 44.250,06 EUR. Z toho dotácia pre obec Svodín je 29.450,20 EUR a pre mesto Tata 14.799,86 EUR.

Svodín a Tata vstúpili do partnerského vzťahu v roku 1997. Na dnes sa priateľstvo so Svodínom stalo najbohatším a najúspešnejším partnerským vzťahom Taty.

Každý rok sa obyvatelia mesta Tata a obce Svodín môžu stretávať na 25-30 spoločných podujatiach, čo je indikátorom výstupu projektu.

Pri rôznych podujatiach a príležitostiach je priemerný ročný počet hostí 250-300 v obci Tata a aj vo Svodíne.

Prvotným cieľom projektu je posilniť a rozšíriť spoluprácu medzi obyvateľmi mesta Tata a obce Svodín so zameraním na mládež v súčasnom projekte a zároveň propagovať cyklistiku ako ekologicky nezávadný, zdravo vedomý spôsob dopravy.

Projekt je založený na spolupráci mladých ľudí, žiakov základných a stredných škôl. V roku 2021 sa uskutoční XI. cyklotúra medzi mestom Tata a obcou Svodín, kde svodínski žiaci organizujú cyklotúru do Taty, potom študenti z mesta Tata ich odprevádzajú späť do Svodína na bicykli.

V rámci projektu žiaci a ich učitelia na workshopoch spolu vypracujú turistickú publikáciu, určenú v prvom rade pre rodiny s mapou zobrazujúcou pamätihodnosti a atraktivity možných trás medzi Svodín-



## Budujeme partnerstvá

[www.rdvegtc-spf.eu](http://www.rdvegtc-spf.eu)

[www.skhu.eu](http://www.skhu.eu)

Tata. Do prípravy "POKET" príručky prizvajú aj zástupcov dedín pri cyklotrase. O obsahu projektu bude pripravený leták.

V rámci projektu budú zorganizované ďalšie spoločné kultúrne podujatia. Vo Svodíne tradičné dni Pála Patóa a v meste Tata Dni civilných organizácií.

O jednotlivých aktivitách a o cyklotrase sa nakrúčajú 3 súhrnné filmy, ktoré budú vysielané v regionálnych televíziách, ale objavujú sa aj na sociálnej sieti.

Cieľom projektu je posilniť spoluprácu a priateľstva mládeže projektových partnerov, ich rodín, inštitúcií a organizácií, ktoré im pomáhajú.

Ďalším cieľom je, aby publikácia pripravená počas projektu pôsobila stimulujúco pre ostatných a poskytli usmernenie k hlbšiemu spoznaniu týchto dvoch dedín, a podporovali cyklistiku ako environmentálne priateľský a zdravý spôsob dopravy.

Projekt kladie veľký dôraz na ekologické riešenia. Snažíme sa na to nájsť riešenie vytvorením ostrovov na separovanie odpadu na jednotlivých podujatiach, kde aktivisti pomáhajú pri separovaní pomocou roll-upov. Na podujatiach sa snažíme používať iba kompostovateľné príbory.

Aktivity projektu prispievajú k zvyšovaniu životnej úrovne obyvateľov prihraničných regiónov, k rozšíreniu spolupráce medzi obcami a občianskymi združeniami.

Webstránka projektu: <http://www.svodin.sk/hu/sprava-a-rozvoj-obce/projekty/cyclocoop/>

„Projekt je podporený Európskou úniou a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.“

„Obsah tejto tlačovej správy nemusí odzrkadľovať oficiálne stanovisko Európskej únie.“

Pre ďalšie informácie prosím kontaktuje:

Meno, funkcia: Judit Csókás – projektová manažérka

E-mail: [judit.csokas@gmail.com](mailto:judit.csokas@gmail.com)

Mobilné číslo: +421 944 518 705